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aprendizaje, trata de entender y resolver primero los que tienes seguridad en tu conocimiento. Se
califica claridad y limpieza al escribir, no se califica el resultado tinicamente.

1. Determine la resultante del sistema de fuerzas que se aplica a la placa de 3x3 m

F3=25N

F2=15N
12
9

G

oam{ N

0.1m

30°

F4=30N

2. Determine el centroide del area sombreada.

$4

70

35

A D

X
Dimensiones, en cm.
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3. Determinar el equilibrio del sistema estructural mostrado en la figura. Soporte
empotrado en D, un cable BG, w=100 |Ib (peso del contrapeso). Despreciar el
peso de la viga, de las poleas y sus soportes.
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4. El bloque mostrado pesa 20N, sujeto a una fuerza F =20 N tal que provoca que
el blogue esté a punto de moverse sobre el plano inclinado. Determine el
coeficiente de friccion estatica entre el bloque y el plano para las condiciones
mostradas.
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(1)

y
TTwN 7.07N
T T ______ | 7.07N
| I |
T L en ©
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| sN || 10N
domiE————— —t
A 0'-1‘ B
im
I 1.5m Jl 1.5m IFS'GGN
Resultante: R =10 j +10i — 6i +8 j — 51 —8.66 j +7.07i + 7.07 j
R=6.07i+16.41],N Ao
] — P N >
Magnitud de R:
— 16.41
[R|=4/(6.07)" +(16.42)° :
R[=175N —
Direccién de R
6 = angtan 2 = 69.7°
Ademas:
ik
S M= (0.1)x (10 )+ (0.1j)(10)) +[L.5 1.5 0|+ (3i)x(~5i—9.66)
-6 8 O
>Ma=-4.98k...1); siR pasapor P(a,0,0)
7 ik
Mo=rxR=| a 0 0|=16.41ak..(2); para (2) = (1): 16.41a = —4.98, a = —0.303m,
6.07 1641 O

Lo cual implica que el punto donde la linea de accién de R corta a la linea AB sea P(—0.303, 0, 0)
es decir 0.303 m (o sea 30.3 cm) a la derecha de A.
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(@)

Subdividiendo la superficie dada en tres partes, como se muestra enseguida, con medidas dadas en

cm, se conforma la siguiente tabla.

Figura Area, Ai (cm?) | Xi (cm) Yi (cm) AiYi (cm®)
Semicirculo
inferior
4(35
r= m %(35)2 =1924.226 | 35 (35 + %) =49.86 | 95942
7T
B C
Rectangulo
B 1
25 (70)(35) = 2450 35 5(35) =175 42875
A 70 D
Semicirculo
inferior
= m %(35)2 ~1924.226 | 35 @ ~14.86 28594
A D "
Por simetria
> AYi =95942 + 4287528594 =110223 cm®, . A = 2450 cm?
Yo TAY: 110223
2 A 2450
3)

Para lavigade XM, =0:

e

L < 5ft T
lc D
. i—px
4B 46 4
Y40b  Y40Ib Rp We

(-8i)x (—40]) + (-4i)x (40 )+ (-5i) x(Tj) = 0,
(480-5T)k =0, 480—5T =0, T =96 Ib...(1)
Para el cuerpo G, teniendo en cuenta que (1), de
2F, =0:

T-W,=0 = W, =[T=96Ib

Para la viga, también teniendo en cuenta que (1), de > F, =0:

T+R,—-40-40=0, R, =80-T =80-96=-16 Ib, por lo que:
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R, =16 Ib{|:




4)

De

S F,=0: Ny+10-20c0s$=0, Ny =-10+16=6
Con lo que: ;N =(1)(6)=64,...Q2);

Para

2. F, =0:1732-12—-Fr =0, Fr =5.32 N...(2);

Igualando a (2) con el valor dado por (1) se
tiene:

5.32=6,, de donde |4, =0.886],

seng = g =0.6, cos¢= g =0.8 Valor que se pidi6 determinar.
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